

吉林银行与兴业银行开启战略合作 携手服务吉林全面振兴全方位振兴



9月20日,吉林银行与兴业银行在长春签署战略合作协议,建立全面战略合作伙伴关系。

根据协议双方将在支付结算、财富管理、投资银行、资产管理、流动性互助、信息技术等多个领域开展全面深度合作,从而实现产品、服务、科技、客户等方面资源共享和优势互补。兴业银行将借助吉林银行在当地的网点资源与客

户资源优势拓展区域业务的深度与广度,吉林银行则可借助兴业银行先进的科技水平、产品创新能力提高服务水平,携手为东北经济振兴提供金融支持。

签约仪式后,双方就资本管理、风险管理、流动性管理、同业业务发展、资管业务发展等进行了业务交流探讨。与会部门进行了具体业务对接,达成了进一步加深业务合作意

向。经过交流,兴业银行对吉林银行经营情况了解得更深入,对双方合作更有信心。

吉林银行党委书记、董事长张宝祥,兴业银行长春分行党委书记、行长王宏伟代表双方签约。兴业银行总行银行合作中心总经理助理谢如明等见证签约。吉林银行相关部门负责人,兴业银行长春分行相关部门负责人参加上述活动。

/记者 宋佳静 报道

国庆70周年庆祝活动第三次演练圆满结束

记者从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心获悉,9月21日下午至23日凌晨,北京天安门地区和长安街沿线举行了国庆70周年庆祝活动全流程、全要素、全力量演练。

据介绍,本次演练是庆祝活动最后一次演练,包括庆祝大会仪式、阅兵、群众游行、联欢活动、转场及应急处置等6项内容,重点检验庆祝活动全流程、全要素、全力量的衔接配合,全面提升各方组织指挥和保障体系运行效能。各类参演、观礼及保障人员达30余万。

夜幕下的天安门广场灯火辉煌、气氛热烈。在雄壮的军乐声中,在嘹亮的口号声中,在观众热烈的掌声中,受阅部队重点进行了阅兵式、分列式演练。随后,各界群众游行队伍依次走过,全装彩车首次亮相,处处洋溢着欢乐喜庆、昂扬奋进的精神。联欢活动在22日晚进行演练,首次增加烟花部分燃放任务,多个表演区块各具特色又浑然一体,广场上唱响盛世欢歌。

本次演练的内容、流程及路线完全模拟正式活动。现场组织有序、转承紧凑、运行顺畅,达到了预期目标,为正式活动的成功举办奠定坚实基础。北京市有关方面向广大市民对三次联合演练的支持表示衷心感谢。/新华社

四平运管系列漫画宣传法规 规范出租汽车司机文明驾驶

近日,为进一步打造四平市城市交通形象,规范全市出租汽车行业营运秩序,争做文明出租汽车驾驶员,喜迎中华人民共和国成立70周年,四平市道路运输管理局推出16幅出租汽车行业系列宣传漫画作品。漫画宣传简洁直观、通俗易懂,在全市营造了浓厚的宣传氛围。

该局将以漫画漫画作品的特色形式,通过四平市出租汽车车载调度屏(4G设备)、微信平台、公安交警路面大屏幕、《运管在线》抖音等载体,广泛开展宣传,让出租汽车从业人员、经营者、乘客和广大市民进一步了解文明驾驶、文明出行和出租汽车有关法律法规等内容,促进出租汽车行业监管更加规范有序。

针对出租汽车行业,设计、绘画出拼客、文明出行、拒载、绕行、拾金不昧、未主动提供发票、优质服务、主动揽客、甩客、综合监管、不按规定使用计价器、文明服务、高额收费、不按规定使用出租汽车相关设备等16幅漫画,先后分八期,每期2幅,持续系列宣传,在运营微信公众平台上进行实时更新。

该局相关负责人接受采访时表示,该组漫画对出租车司机的经营行为从正反两个方面予以直观教育和引导,让广大市民懂得出租车司机哪些行为是违法、哪些行为正当,增强自我维权意识,以后还将继续创新、编制、完善,并陆续对外发布。/记者 高鸿 报道

垃圾分类“大作战” 萌娃用创意简笔画表达环保心

“在我们的生活中哪些是可回收垃圾?”“塑料袋!废纸!饮料瓶!”9月22日,长春市图书馆青少年部四楼多功能厅传来清脆稚嫩的童声,孩子们争先恐后地回答老师的提问,一场围绕垃圾分类主题开展的创意简笔画活动正火热进行中。

老师首先以提问“垃圾主要分为哪四类”为引子,激发孩子们参与活动的热情,只见

小朋友们立马举手抢答道:“可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其它垃圾。”接着老师结合日常生活,为孩子们讲解了生活垃圾种类,对于一些容易混淆的垃圾分类问题做了详细解释,孩子们在互动中,逐渐熟悉了垃圾分类知识。在老师的指导下,现场的小朋友开始作简笔画,画出生活中经常接触的物品。“老师,牛奶的盒子是放在可回收桶里面对

吧?”“老师老师,你看看,我画的鱼骨头是放在餐厨垃圾桶里面对不对?”孩子们将自己学到的垃圾分类知识,一笔一划地在白色纸上认真“作答”着,孩子们运用自己丰富的想象力和创造力绘画出了一幅幅生动活泼、充满奇思妙想的画作。最后,老师倡导大家从自身做起,从今天开始,养成分类投放的好习惯,让垃圾变废为宝,减少对环境的破坏,

让大家拥有一个干净明亮的人居环境,并向本次参加活动的小朋友颁发“环保小达人”纪念品。

通过此次活动,青少年小读者们进一步了解了垃圾分类的重要性,提高了大家自觉参与垃圾分类的意识,让他们在潜移默化中成为绿色环保理念的积极践行者,为创造美好长春奉献一份力量。

/记者 韩玉红 报道

“家乡有求,我来帮” 精准扶贫活动在九台展开

9月23日上午,长春市委组织部、长春市市场监督管理局以及无限极吉林分公司,来到九台区其塔木镇北山村,开展了“家乡有求,我来帮”的精准扶贫活动。无限极的志愿者们为当地村民发放了价值两万元的扶贫物资。

今年,长春市委组织部印发了《关于在全市党员干部中开展“家乡有求,我来帮”活动的实施方案》,全市各级党组织积极响应、主动作为,党员干部自觉参与其中。长春市委组织部包保帮扶的是非常贫困的九台区其塔木镇北山村。该村基础设施建设不完善,今

年又受台风影响,降水不断,村民出行受到影响,急需修建一座桥,部分村民们也需修缮房屋,于是市委组织部积极协调本村外出人才和社会企业,齐心协力解决群众困难。

在长春市委组织部的倡议和长春市市场监督管理局的指导下,无限极(中国)吉林分公司采取了立足本省本市开展精准扶贫项目的原则,北山村扶贫便成为无限极社会责任落地的一项重要工作。外事经理魏凯表示,希望可以帮助贫困群众加快脱贫致富的步伐,结合北山村的实际情况,并通过长春市市场监督管



理局的牵头和协调,经过多番的考察和研究,决定通过思利及人公益基金会捐赠2万元

扶贫物资,以实际行动为北山村村民解决实际困难。

/记者 刘鑫 报道 摄

全民健身志愿者 把科学健身知识送到老人身边



在新中国成立70周年即将来临之际,2019年“重阳敬老送健康,科学健身伴夕阳”全民健身志愿服务活动在9月22日走进长春市某养老机构,为老人们带来了科学健身

等知识。本次活动由吉林省体育局主办,吉林省体育职业技能鉴定站承办,吉林体育学院运动健康技术学院、吉林大学本科白求恩第一医院心血管疾病诊治中心等单位共同协办。

“今天非常高兴能够参加这个专门为我们老年人举办的活动,让老年人更加了解自己的身体状况,知道了什么运动适合自己,懂得了日常养生保健的常识,也掌握了日常参与体育锻炼的要领和注意事项。”今年67岁的白显英老人激动地说,老人退休前是长春市某小学的教导主任。

本次活动包含四部分:一是专家为老年朋友提供健康

咨询、心理疏导、身体检测(包括身体成分、身体适能 SPPB、四肢血压、动脉硬化监测)、日常养生保健讲座等健康管理及咨询服务。二是邀请行业专家作为特邀志愿者,为老年朋友送上题为“如何科学安全地参与体育锻炼”的专题讲座。三是由志愿者对老年朋友进行心理关怀、陪伴聊天,组织打牌、下棋等适合老人的娱乐活动,指导老年朋友进行体育锻炼和健身器械体验;四是向老年朋友赠送了国家体育总局编制的《全民健身指南》和志愿服务专家编制的《老年人日常体育锻炼指导手册》。活动持续一整天,现场吸引了近

百名老年朋友参加,年纪最大的老人已经87岁。

本次全民健身志愿服务活动走进养老机构,是贯彻落实《全民健身条例》和《建立全民健身志愿服务长效机制工作方案》的重要举措,更是在“体医融合”大健康理念引导下,推动全民健身和促进全民健康深度融合的全新尝试。

本次活动的全民健身志愿者主要来自吉林体育学院运动健康技术学院社会工作和老年服务与管理专业的大学生,他们在活动中展现了良好的精神风貌和专业的职业素养,受到老年朋友的一致称赞。/记者 韩玉红 报道 摄